
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму Політологія 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
за спеціальністю 052 Політологія

Представлена освітньо-професійна програма спрямована на формування у 
здобувачів вищої освіти системи знань, практичних умінь та навичок для 
застосування в професійній діяльності у сфері політології через теоретичне та 
практичне навчання. Програма дозволяє застосування концепцій, теорій та 
наукових методів соціальних та поведінкових наук для розв’язання 
спеціалізованих задач та вирішення практичних політичних проблем, які 
характеризуються структурною складністю, залежністю від багатьох суспільних 
факторів як об’єктивного, так і суб’єктивного характеру, а тому і певною 
невизначеністю. Освітня програма визначає цілі, очікувані результати, зміст, 
умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої 
освіти за цією спеціальністю. Програмні компетентності та результати навчання, 
зазначені у програмі носять практичний характер і можуть бути використані у 
професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма Політологія за спеціальністю 052 
Політологія га основі видів і завдань навчання визначає програмні 
компетентності, що розподілені на загальні та фахові компетентності. Навчальний 
план підготовки повністю відповідає завданням 01111. Послідовність вивчення 
дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонентів відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 
Політологія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмним 
результатам навчання і практичних потребам сучасного суспільства.

В процесі освітньої підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 
Політологія необхідно звернути увагу на забезпечення належного наукового рівня 
теоретичної підготовки. Оскільки наукова обґрунтованість аналітичних 
досліджень є невід’ємною запорукою їх високих результатів. Значні вимоги 
висуваються до написання студентами наукових робіт. Тому, на нашу думку, 
доцільно ввести до компонент освітньої програми дисципліну «Основи наукових 
досліджень», що створить необхідну наукову базу для теоретичної підготовки.
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